
Raad 14 januari 2021 / besluitenlijst

Besluitenlijst van de openbare, digitale raadsvergadering van de gemeente Leudal van 
14 januari 2021, aanvang 19.30 uur te Heythuysen 

Aanwezig:
De voorzitter : mevrouw D.H. Schmalschläger
De griffier     : de heer drs. W.A.L.M. Cornelissen

Aanwezig de raadsleden:
• ir. J.H.H. Coolen, drs. M. Graef, L.J.E. Linssen, H.T.G. Sleven, E.C.M. van Tilburg,

ing. A.G.H. van Vlodrop-van Kempen (allen fractie Samen Verder);
• J. Custers, E.H. Franzen, H.J.H. Hermans, G.A.M.C. Teeuwen (allen fractie Ronduit Open);
• mr. N.J.A.G. Alofs, R.J. Flinsenberg, drs. H.H.J.M. van Helden MBA, P.H.L. van Melick en 

J.F.W. Nouwen MSc (allen fractie CDA);
• mr. A.G.J. Kierkels, I.M.R.M. Schors en drs. D.J.H. Voermans (allen fractie D66);
• H.L. Glessner en drs. J.F.M. van der Stappen (beiden fractie Progressief Akkoord Leudal); 
• mr. R.G.M. Thomassen en J.J.P. Vissers (beiden fractie VVD);
• R.A.M. Verheul (fractie Leudal Sociaal).

Afwezig met kennisgeving:
mevrouw ing. H. Wijers-van der Linden (fractie Samen Verder)
dr. ir. M.C.H. Wagemans (fractie Ronduit Open)

Mede aanwezig:
Wethouder mr. A.J.M. Walraven (Samen Verder), wethouder P.H.G. Verlinden (Samen Verder), 
wethouder mr. S.B.J. Backus (Ronduit Open), wethouder M.P.J. Janssen (Ronduit Open) en 
wethouder mr. R.M.J. Martens (D66)

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur en heet iedereen welkom.

De voorzitter meldt dat mevrouw Wijers-Van der Linden en de heer Wagemans afwezig zijn.

De raadsleden Hermans (Ronduit Open) en Kierkels (D66) blijken bij de mondelinge 
aanwezigheidsinventarisatie, onmiddellijk voorafgaande aan de raadsvergadering, niet aanwezig, maar 
uit de technische registratie bleek dat zij bij de opening wel in de digitale raadsvergadering waren 
ingelogd.

2. Vaststellen agenda
De gemeenteraad besluit de raadsagenda vast te stellen conform de door de burgemeester op 
29 december 2020 vastgestelde voorlopige raadsagenda.

3. Benoemen raadslid M. Graef tot wethouder + beëdiging
De voorzitter stelt vast dat het aantal door de raadsleden schriftelijke uitgebrachte stemmen 23 
bedraagt. 

De raadsleden Flinsenberg (CDA) en Van der Stappen (Progressief Akkoord Leudal) hebben, blijkens het 
door de griffier op woensdag 13 januari 2021 opgemaakte opkomstformulier, geen stem uitgebracht.

De stemming is daarmee geldig. Er hebben immers meer dan de helft van het aantal leden dat zitting 
heeft en zich niet van deelneming aan de stemming moet onthouden, daaraan deelgenomen, zoals 
voorgeschreven in artikel 29, eerste lid, van de Gemeentewet (NB. Bij een nominatie mag ook de 
genomineerde mee stemmen).

De voorzitter stelt aan de hand van de 23 stembriefjes vast dat de uitslag van de stemming als volgt 
luidt:

- Op de heer Graef zijn uitgebracht: 18 stemmen;
- Op mevrouw Wijers-Van der Linden (raadslid Samen Verder) is uitgebracht: 1 stem;
- Op de heer Franzen (raadslid Ronduit Open) is uitgebracht: 1 stem;
- Op de heer Van den Beuken (commissielid CDA) is uitgebracht: 1 stem;
- Er zijn 2 blanco stemmen uitgebracht;
- Er zijn geen ‘ongeldige’ (niet behoorlijk ingevulde stembriefjes) stemmen uitgebracht.

https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0005416&titeldeel=II&hoofdstuk=II&artikel=29&z=2021-01-01&g=2021-01-01
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De volstrekte meerderheid van de stemmen wordt daardoor behaald als iemand minimaal 12 stemmen 
heeft behaald, zijnde meer dan de helft van (23 stemmen minus 0 ongeldige stemmen), aldus artikel 30 
van de Gemeentewet.

De voorzitter stelt vast dat op grond van de stemming de heer Graef is benoemd tot wethouder.

Op de vraag van de voorzitter of de heer Graef z’n benoeming tot wethouder per direct wenst te 
aanvaarden antwoordde de heer Graef bevestigend.

Daarop beëdigt de voorzitter wethouder Graef. De heer Graef legt in handen van de voorzitter de 
‘verklaring en belofte’ af.

4. Beslissen omtrent toelating raadslid J.B.H.M.G. Engelen (Samen Verder) + beëdiging
De heer Hermans maakt namens de ‘ad hoc commissie onderzoek geloofsbrief’ van raadslid Engelen uit 
Roggel bekend dat de commissie, die naast hem bestaat uit mevrouw Alofs en de heer Voermans, geen 
juridische beletselen ziet voor het toelaten van de heer Engelen als raadslid van de gemeenteraad van 
Leudal. De commissie adviseert aan de raad tot die toelating te besluiten.

Op voorstel van de voorzitter besluit de raad bij acclamatie tot toelating als raadslid van de heer Engelen.

Daarop beëdigt de voorzitter raadslid Engelen. De heer Engelen legt in handen van de voorzitter de ‘eed’ 
af.

5. Mededelingen
Hiervan wordt geen gebruikgemaakt.

6. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 19.45 uur.
 

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van de gemeente Leudal d.d. 9 februari 2021.

DE RAAD VAN DE GEMEENTE LEUDAL,
De griffier, De voorzitter,

Drs. W.A.L.M. Cornelissen. D.H. Schmalschläger

https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0005416&titeldeel=II&hoofdstuk=II&artikel=30&z=2021-01-01&g=2021-01-01

